

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ ТАДЖИКИСТАНА

30 АВГ от 1957

Сталинабад

Газета №

Открытие сезона

1-го сентября оперой молодого таджикского композитора Сайфиддинова «Пулат и Гульру» открывается новый театральный сезон таджикского ордена Ленина театра оперы и балета им. С. Айни.

В предстоящем сезоне коллектив театра покажет сталинабадскому зрителю ряд произведений национального и классического репертуара:

балеты «Дильбар», «Лейли и Меджнун», «Лебединое озеро», «Дон-Кихот» и «Бахчисарайский фонтан», оперы «Травиата», «Демон», «Чио-чио-сан», а так же оперу «Мазепа», которая в дни декады таджикской литературы и искусства в Москве пользовалась неизменным успехом столичного зрителя.

А. ЧЕРНИКОВ.